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Franco da Rocha, 13 de Março de 2024 
 

 

ATA DA REUNIÃO:  5ª Reunião Ordinária do Conselho de Turismo. 

 

Local: Av. dos Coqueiros, s/n - Centro, Franco da Rocha - SP - Prédio da Secretaria Adjunta 

de Cultura. 

 

Data: 13/03/2024             Horário: 8h15 m         

 

Descrição: 
 
 
Nesta data foi realizada no Prédio da Secretaria Adjunta de Cultura a 06ª reunião ordinária 

do Conselho Municipal de Turismo de Franco da Rocha - COMTUR. Estavam presentes os 

representantes do Poder Público Municipal: Regiane Rocha, Ana Luiza Artine, Jéssica 

Cardoso da Silva e José Adilson da Cunha. 

Os representantes da Iniciativa Privada: Monique Pedroso, Leirilane dos Santos, Danilo 

Santiago Silva e Murilo Favero de Moraes. O representante da Sociedade Civil: Anderson 

Luiz Rodrigues.  

 

A Regiane da Silva Rocha deu início a reunião seguindo a sequência dos tópicos da pauta 

inicial.  

 

1° Tópico: Curso de Guia de Turismo, indicação de instrutor/ professor; 
 
O curso será ministrado pela ETEC com carga horaria de aproximadamente 40hrs. Elegemos 
o Anderson Luiz Rodrigues, representante da sociedade civil, membro da COMTUR, para ser 
o instrutor e pedimos que fizessem um acréscimo ao conteúdo direcionando para o tema do 
roteiro cultural, focando a abordagem ao Complexo Hospitalar do Juquery, suas 
particularidades, processos históricos, curiosidade e cases.  
                 
 
2° Tópico: Curso de Garçom, indicação/ professor  
 
Iniciamos um diálogo sobre quais profissionais estariam aptos para ministrar o curso de 
garçom, relembramos nomes de profissionais conhecidos da cidade, mas nada foi 
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concretizado. Os membros do conselho ficaram de “investigar” esses profissionais e trazer 
indicações para a próxima reunião.  
 
 
 3° Tópico:  Defesa de ocupação dos espaços/ atrativos turísticos 
 
Definimos que o 1º teste do Roteiro Cultural será feito no dia 24/03/2024 com saída às 08 hrs 
da manhã partindo da Casa de Cultura Mariele Franco.  
Quanto a defesa da ocupação deixaremos para fazê-la após o teste para que possamos ter 
mais propriedade refletindo a teoria com a realidade suas problemáticas e assertividades.  
 
Após a reunião faremos a lista de participantes do 1º teste do Protótipo Roteiro Cultural de 4 
hrs.  
 
Ao final a representante do Órgão Gestor de Cultura Regiane Rocha comentou sobre a fase 
do processo de contratação da GEO CARTEM bem como o processo de informatização que 
a prefeitura toda vem passando e as dificuldades de implementação de sistemas e 
gerenciamento de banco de dados.  
 
Após as discussões sanadas, a presidente encerra a reunião.  
 
Monique Pedroso 
Presidente COMTUR Franco da Rocha 

 


